

百万志愿者圆百万“微心愿”



利州公益江菲

让爱心逐渐温暖整个世界

们全力接单！”

江菲从2003年起就开始参加志愿服务活动，2005年4月创立利州公益。在她的带领下，利州公益在公益项目策划执行、公益组织支持、公益事业咨询等方面获得社会的一致认可。开展了乡村振兴、社区服务、禁毒社会化服务、联合公益、社区服务等项目，先后荣获全国最佳志愿服务组织、民政部青年志愿服务大赛奖、辽宁慈善奖等称号。

这次省精神文明办组织全省百万志愿者圆百万“微心愿”，“定会凝聚更大的力量，我相信所有志愿者都会拿出百分百的热情来。”

多年来，江菲在关爱儿童方面做了大量工作，她多方联络，先后为贫困地区的91所小学提供大型控温净水设备、安装大型户外运动器材、筹建音乐教室。最近5年来，为辽宁山区8所小学1432名儿童每天提供一颗鸡蛋，为他们增加营养；在26所学校开展儿童减防灾及自我保护培训；每年倡导并组织社会志愿者资助贫困学生600人，累计为12000多名贫困儿童发放冬季温暖包，多方整合资源，累计投入资金超过3000万元。

江菲带领志愿者在2个村开展“礼品羊传递项目”试点，截至目前，在6个乡镇14个村子为87户贫困户进行养殖帮扶，帮助贫困户每年增收6000元以上。“礼品羊传递项目”荣获辽宁慈善奖。2018年，与辽宁省朝阳市喀喇沁左翼蒙



多年来，江菲在关爱儿童方面做了大量工作。
受访者供图

族自治县的村民共同成立了喀左首家村民互助的合作社，带动村民实现共同致富。

江菲策划并搭建辽沈地区公益组织行动学习网络，建立辽沈民间公益咨询智库，利用本土公益领袖人才成长培养计划，凝聚辽沈地区志愿服务力量，通过项目化推动志愿服务组织朝着专业化、规范化方向发展，现已成为辽沈地区志愿服务的重要力量。

江菲累计参加志愿服务10672小时，2016年被共青团中央授予“第十一届中国优秀志愿

者”称号，2016年被共青团辽宁省委授予“辽宁省青年五四奖章”，2020年被辽宁省妇女联合会授予“辽宁省最美抗疫家庭”称号。她还是辽宁省青联委员、沈阳市皇姑区第十五届政协委员。

一路走来，虽苦犹甜。江菲告诉记者，社会的美好不是一个人能做多少，而是每个人都能做一点点，这样才会改变现实，逐渐温暖整个世界！

辽沈晚报记者 金国建



辽沈帮帮帮记者金国建
资深帮办专家，绝对值得信赖！

“我从事公益近20年了，总感觉自己只是做了一点点，甚至可以说微不足道，但团队的力量是强大的，可以帮助更多需要帮助的人。‘微心愿’活动将吸引更多的人加入到志愿者队伍中来，我全力支持！”昨日，沈阳市利州公益事业发展中心理事长江菲为百万志愿者圆百万“微心愿”活动点赞加油。

江菲称，以往做公益都是根据团队自己设定的方向，这是第一次参加百万级的公益活动，“我觉得这个活动特别有意义，众心所向，小心愿也会让爱汇聚，产生耀眼的星光，利州公益将在关爱儿童等方面尽最大努力，您说出心愿，我

大石桥市文明志愿者协会张琦

点滴爱心凝聚强大正能量

的人们感受到温暖。每一位爱心市民都应该从身边的点点滴滴做起，奉献自我，热情服务。通过“微心愿”活动激发人心向善，凝聚爱心力量、传递正能量，最终实现全民公益，共同参与，汇聚爱心海洋。

谈起圆百万“微心愿”活动，张琦感触颇深，“这个活动太好了，‘微心愿’为扩大全民参与志愿服务提供了很好的机会，活动有利于激发志愿服务组织的活力。群众需求是多样化、多方面、多层次的，心愿小，却易实现，各界爱心传递，正能量不断汇聚。”

张琦说：“我和团队志愿者将积极参与这次活动，希望能帮助更多的人实现他们的‘微心愿’，希望越来越多的人加入志愿者队伍，用热情和服务谱写出动人的诗篇。”

多年爱心路，点滴见温情。大石桥市文明志愿者协会成立于2011年11月8日，是大石桥市一支专业的、年轻的志愿服务组织。从当年第一次参与志愿活动的14人，已发展到通过全国志愿服务信息系统完成注册的志愿者共1646人，累计开展志愿服务时长近10万小时。

大石桥市文明志愿者协会在大石桥团市委



曾获得2020年辽宁省“最佳志愿服务组织”称号的大石桥市文明志愿者协会，在开展志愿服务过程中时刻关注圆梦“微心愿”工作。
受访者供图

的领导下，为城乡建设、社会建设、乡村振兴、反诈宣传、创建文明城市提供各类志愿服务支持，志愿者们常态化参与“营口有礼 文明交通”“文明助考 助力镁都中高考”“爱在镁都 火车站志

愿服务”“我爱我家 环境保护我先行”“环境保护 守护河道一公里”“志愿服务进校园 心肺复苏培训”等多种形式的志愿服务活动。

辽沈晚报记者 王月宏



辽沈晚报时政记者王月宏
因“时”而动的记录者

百万志愿者圆百万“微心愿”活动启动，众多获悉此消息的爱心志愿者们内心既激动又喜悦，纷纷表示奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神将通过“小爱心”又一次汇聚成“大能量”。

曾获得2020年辽宁省“最佳志愿服务组织”称号的大石桥市文明志愿者协会，在开展志愿服务过程中，时刻关注圆梦“微心愿”工作。大石桥市文明志愿者协会会长张琦表示，将通过开展多种形式的志愿服务活动，让需要被关爱

“中国好人”王官升

请把志愿者当成家人 勇敢说出你的小心愿

志愿服务十四年，王官升累计捐款五十万余元，带领团队帮助重病患者、学生850多人，困难家庭310多户，按照《慈善法》要求，通过有公募资质平台募集款物一亿多元，发起的公益项目累计惠及35万人次。

王官升先后荣获中国好人、全国文明家庭、全国抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进个人、中国希望工程30年·希望之星、全国最美家乡人、辽宁省道德模范、辽宁省青年五四奖章、辽宁好人、辽宁省文明家庭、辽宁省向上向善好青年、辽宁省最美志愿者、大连市道德模范、大连好人、大连市俊青年、大连抗击疫情先进个人、大连十大杰出青年志愿者等诸多荣誉。

说到“微心愿”，王官升想到了自己小时候的经历，“我从小家里就特别困难，当时就是希望工程资助了我200元钱，在我幼小的心灵里就埋下一颗爱的种子，就是我将长大也要去帮助别人。”

我本人作为辽宁省青年志愿者协会的副会长，同时也是大连市的人大代表，还是一名企业负责人，我更应该起到带头作用，积极地去参与，带领我们身边的志愿者一起为那些有需要帮助的群体实现他们的微心愿。



志愿服务十四年，王官升累计捐款五十万余元，带领团队帮助重病患者、学生850多人，困难家庭310多户。
受访者供图

王官升告诉记者，其近期发起了十三项公益服务，为百万志愿者圆百万“微心愿”活动助力，“我们可以为有志创业的青年提供指导，帮助青年企业家做孵化；帮助困难学子完成学业；帮助医护人员走入基层乡村提供义诊；还有心

理咨询和法律咨询等服务。”王官升告诉记者，每一个人都是热爱生活的，生活中或多或少需要帮助，“请把每一位志愿者当成你的家人，勇敢说出你的微心愿。”

辽沈晚报记者 吕洋



辽沈帮帮帮记者吕洋
有事一喊就上，出手一帮就灵！

“服务别人，快乐自己。每个人都有自己的小心愿、小期盼。如果我们有幸帮助你实现，那么我们也是感到荣幸的。”昨日，在得知百万志愿者圆百万“微心愿”活动后，他很干脆地表示：“好事，全力支持。”

大连人王官升出生于1988年，从小家境贫寒，在各级政府和左邻右舍的帮助中成长。当时的他就有一个梦想，长大后也要去帮助别人。善念由此而起，在经历艰难的进城打工、创业过程之后，王官升用实际行动去圆自己小时候的梦想，现在公益已经深深地融入到他的血液中。